



DR. BÁCS MÁRTON ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-15-109/2009.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2009. május 21-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Közoktatási intézmények vezetői pályázatainak elbírálása****1./ sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Iлона**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Iлона**Bizottsági tárgyalás:**

Oktatási és Informatikai Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipisz Andrea
2009. május 13.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2008. december 11-ei ülésén kiírta a 328/2008/XI. ÖK/XII.11./ számú határozatában az Alsóhegy Utcai Óvoda (1118 Bp. Alsóhegy u. 13-15.), a Bükköny Óvoda (1116 Bp. Bükköny u. 9.), a Keveháza Utcai Óvoda (1119 Bp. Keveháza u. 4.) óvodavezetői, a Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium (1117 Bp. Baranyai u. 16-18.), a Domokos Pál Péter Általános Iskola (1119 Bp. Sopron u. 50.), a Gazdagrét – Törökugrató Általános Iskola (1118 Bp. Törökugrató u. 15.) és az Újbudai Pedagógiai Intézet (1117 Bp. Erőmű u. 4.) intézményvezetői pályázatát. A pályázati kiírások az Oktatási Közlöny 2009. január 21-ei számában megjelentek.

A 2009. február 19-ei beadási határidőre az Alsóhegy Utcai Óvodára 1 db, a Bükköny Óvodára 1 db, a Keveháza Utcai Óvodára 1 db, a Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnáziumra 1 db, a Domokos Pál Péter Általános Iskolára 1 db, a Gazdagrét-Törökugrató Általános Iskolára 2 db, az Újbudai Pedagógiai Intézetre 1 db pályázat érkezett. A pályázati eljárást a – 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet a nevelési, oktatási intézmények működéséről, a 138/1992. (X. 8.) Kormányrendelet, a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben – jogszabályoknak megfelelően lefolytattuk.

A pályázatok törvényességi vizsgálata megtörtént. A Gazdagrét – Törökugrató Általános Iskola részt vesz a német nemzetiségi nevelésben, ezért kikértük az Újbuda Német Kisebbségi Önkormányzat véleményét az adott intézményre beérkezett pályázatokról.

A pályázati időszak intézményi lebonyolításához az intézményekben 1 elnökből és 2 tagból álló bizottságot választottak a nevelőtestületek. Az eljárás szabályaiból az Oktatási és Kulturális Osztály készítette fel az intézményi bizottságokat, akik a rendelkezésükre bocsátott vonatkozó jogszabályok értelmében önállóan látták el feladatukat.

Az óvodavezetői pályázatokról a szakértői véleményeket Bertók Zoltánné közoktatási szakértő, az igazgatói pályázatokról a szakértői véleményeket Botfalussy Magdolna közoktatási szakértő készítette. A szakértői véleményeket mellékeljük.

Az előterjesztésben idézett jogszabályokban szereplő intézményi közösségek véleménynyilvánításának eredményéről készített táblázat a jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. A pályázatok, az intézményekben készült jegyzőkönyvek, a törvényességi vizsgálat jegyzőkönyvei az Oktatási és Kulturális Osztályon megtekinthetők.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázatok, a szakértői vélemények, az intézményi közösségek véleménye és az Oktatási és Informatikai Bizottság javaslatának ismeretében hozza meg döntését.

Budapest, 2009. április 27.



dr. Bács Márton